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10 тра в ня 2008 р. зу пи ни ло ся не вто м не се р це 
Оль ги Ма р кі в ни Се рьо гі но ї. 

О. Се рьо гі на ві до ма, перш за все, як зо д чий та 
ке рі в ник од ні єї з най бі ль ших укра ї н сь ких бі б лі-
о тек – Дер жа в ної на у ко во- те х ні ч ної бі б лі о те ки 
(ДНТБ) Укра ї ни.

На ро ди ла ся Оль га Ма р кі в на 27 гру д ня 1920 ро-
ку в осе ре д ку сві то вої ци ві лі за ції – се лі Три піл ля 
під Ки є вом. Зма л ку во на ви рі з ня ла ся по тя гом до 
знань. На вчи в шись у чо ти ри річ но му ві ці чи та ти, 
про тя гом усьо го жит тя не роз лу ча ла ся з кни го ю. 

Під час Ве ли кої Ві т чи з ня ної вій ни бу ла зв’я з ко-
вою пар ти зан сь ко го за го ну та дві чі пе ре бу ва ла за 
мить від сме р ті. 

У по во єн ний час до ч ка ре п ре со ва но го ка пі та-
на да ле ко го пла ван ня Ма р ка Єв до че н ка за кін чи ла 
Мо с ков сь кий дер жа в ний біб ліо те ч ний ін сти тут 
(ни ні – Мо с ков сь кий дер жа в ний уні вер си тет куль-
ту ри і ми с тецтв). У 1952 ро ці Оль га Ма р кі в на при-
йш ла пра цю ва ти біб ліо гра фом до на у ко во- те х ні-
ч ної бі б лі о те ки, якій при свя ти ла по над три дцять 
ро ків сво го жит тя (з них два де ся ти літ тя бу ла на 
ке рі в ній по са ді). Зі сво їм по пе ре дни ком – ди ре-
к то ром бі б лі о те ки Оле к са н д ром Оле к сі йо ви чем 
Бу р мою, та од но ду м ця ми О. Се рьо гі на бра ла ак ти-
в ну участь у пе ре тво рен нях, по в’я за них зі змі ною 
ста ту су бі б лі о те ки у 1960 р.,  ко ли во на ста ла Дер-
жа в ною ре с пу б лі кан сь кою на у ко во- те х ні ч ною 
бі б лі о те кою (ДРНТБ), у ство рен ні за сад для пе р-
с пе к ти в ної си с те ма ти ч ної на у ко во- ме то ди ч ної 
ро бо ти з ме ре жею на у ко во- те х ні ч них бі б лі о тек 
кра ї ни.

Пра г ма ти ч ний ро зум Оль ги Ма р кі в ни, ор га-
ні за тор сь кі зді б но с ті, чі т ке ба чен ня ме ти, вмін ня 
від сто ю ва ти вла с ну ду м ку пе ред ви со ко по са до в-
ця ми спри я ли ефе к ти в ній роз бу до ві го ло вної  ба-
га то га лу зе вої і ба га то ви до вої до ку ме н т ної ба зи 
си с те ми на у ко во- те х ні ч ної ін фо р ма ції Укра ї ни. 
За без по се ре д ньої уча с ті О. Се рьо гі ної від бу ва ли ся 
роз ши рен ня фу н к цій кни го збі р ні, її тех ні ч не пе-
ре осна щен ня, ма с ш та б ні змі ни у які с но му і кі ль кі-
с но му скла ді біб ліо те ч но го фо н ду, здій с ню ва ли ся 
на у ко ві до слі джен ня рі з но го рі в ня, які зба га ти ли 
те о рію і прак ти ку бі б лі о те ко знав с т ва, біб ліо гра фії 
та на у ко во- ін фо р ма цій ної ді я ль но с ті. За пе рі од 
ке рі в ни ц т ва Оль ги Ма р кі в ни бі б лі о те ку бу ло від-
зна че но як ре с пу б лі кан сь ки ми, так і все со ю з ни ми 
на го ро да ми.

Не оці нен ний вне сок О. Се рьо гі ної у спра ву ви-
хо ван ня мо ло ді, сту де нт с т ва, пра ців ни ків ін фо р-
ма цій них ор га нів та на у ко во- те х ні ч них бі б лі о тек, 
ство рен ня ба зи для їх ньої прак ти ч ної під го то в-
ки. Свій ве ли че з ний до свід, гли бо кі знан ня Оль га 
Ма р кі в на по над два дця ть ро ків пе ре да ва ла сту-
де н там, чи та ю чи курс «Бі б лі о г ра фія на у ко во- те-
х ні ч ної лі те ра ту ри і до ку ме н та ці ї»  у Ки їв сь ко му 
дер жа в но му ін сти ту ті куль ту ри ім. О. Є. Ко р ній чу ка 
(ни ні – Ки їв сь кий на ці о на ль ний уні вер си тет куль-
ту ри і ми с тецтв). За  ча сів ке рі в ни ц т ва О. Се рьо-
гі ної у ДРНТБ, де мо лодь скла да ла тре ти ну з 200 
пра ців ни ків, на ро джу ва ли ся до б рі тра ди ції: отри-
мав роз ви ток рух на ста в ни ц т ва, ко ли до сві д че ні 
ко ле ги до по ма га ли по ча т кі в цям, бу ло ство ре но 
Ра ду мо ло дих спе ці а лі с тів, ро бо ті з якою ди ре к тор 
при ді ля ла осо б ли ву ува гу.  І ни ні мо ло да ге не ра ція 
фа хі в ців, яких ви хо ва ла Оль га Ма р кі в на,  ро бить 
свій вне сок у на у ко во- те х ні ч ний роз ви ток  на шої 
кра ї ни.

За ак ти в ну про фе сій ну і гро мад сь ку ді я ль ність 
О. Се рьо гі на бу ла від зна че на зван ням за слу же но го 
пра ців ни ка куль ту ри Укра ї ни, пе н сі єю “За осо б ли-
ві за слу ги пе ред Укра ї но ю”.

І пі с ля ви хо ду на за слу же ний від по чи нок Оль га 
Ма р кі в на не втра ча ла зв’я з ків із ко ле га ми, ба га то 
чи та ла, слід ку ва ла за по ді я ми у біб ліо те ч но- ін фо-
р ма цій но му се ре до ви щі в Укра ї ні та за її ме жа ми, 
роз ви т ком бі б лі о те ки, пи са ла стат ті, до остан ніх 
днів жит тя хви лю ва ла ся за до лю му зею три піль-
сь кої куль ту ри у рі д но му се лі. Во на ви хо ва ла си на 
і до ч ку, які ста ли яс к ра ви ми осо би с то с тя ми й до-
стой ни ми лю дь ми зі вче ни ми сту пе ня ми. 

Ім’я Оль ги Ма р кі в ни з вдя ч ні с тю й по ва гою зга-
ду ють ті, чия до ля пе ре плі та ла ся з її до лею, ба га то 
по ко лінь ін фо р ма цій них і біб ліо те ч них пра ців-
ни ків. Її жит тє вий шлях ні ко ли не був ле г ким, а для 
уч нів і по слі до в ни ків він є при кла дом ви со ко го 
слу жін ня об ра ній про фе сі ї. 

Па м’ять про Оль гу Ма р кі в ну Се рьо гі ну – ви со-
ко ос ві че ну, об да ро ва ну, ще д ру ду шею лю ди ну, му-
д ру по ра д ни цю – на за в ж ди за ли шить ся в на ших 
се р цях.

Ко ле к тив Дер жа в ної на у ко во- те х ні ч ної 
бі б лі о те ки Укра ї ни
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